

广东工程职业技术学院

党史学习教育简报

(第4期)

学校党委党史学习教育领导小组办公室 2021年5月6日

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。党史学习教育开展以来，广东工程职业技术学院全体师生党员认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，提升政治站位，扛起政治责任，创新学习形式，狠抓落实落地，扎实推动党史学习教育走深走实走心。

学校各级党组织利用红色资源推动党史学习教育热起来

学校组织老干开展“百年回首忆初心”党史学习主题党日活动。4月13日，学校组织离退休党支部党员前往广州市农讲所纪念馆开展“百年回首忆初心”党史学习主题党日活动。老同志们共同瞻仰了农讲所旧址，认真聆听了毛泽东同志在广东探索农民运动理论、培养农民运动骨干和领导农民革命的光辉历程，并围绕“我看建党百年新成就”主题开展了座谈。为发挥“五老”在党史学习教育中的优势，学校正在拍摄了以“讲好入党故事，传承红色基因”为主题的离退休老干讲党史的短视频。

建筑工程学院利用红色景点开展党史学习教育活动。4月10日，建筑工程学院党总支分党校组织广州校区、清远校区的223名2021年第一期入党积极分子，以10名入党积极分子组成1个学习小组的组织形式，分别到当地的红色教育基地广州起义烈士陵园、广州起义纪念馆、广州农民运动讲习所、中华全国总工会旧址、广东革命历史博物馆、向秀丽公园、中山公园开展党史学习教育活动。通过活动，使积极分子树立了正确的历史观，统一了对学党史、悟思想、办实事、开新局的认识。10日，学习小组又开展了校园志愿服务活动，分别到图书馆、教学楼、教师公寓、学生宿舍等开展志愿服务。

信息工程学院开展“追寻红色足迹，传承红色基因”党史学习主题党日活动。4月29日上午，信息工程学院学生党支部以“中山纪念堂”为活动阵地，组织党员近距离追寻“红色足迹”，瞻仰革命烈士，传承红色基因。支部书记以“学习百年党史，争当时代先锋”为主题现场讲授党课，并举行了“党史知识我来说”抢答活动。为更好发挥学生党员在党史学习教育中的专业优势，信息工程学院学生党支部将走访广州十个红色史迹录制成微视频，向大家介绍建党伟业在广州的红色故事。

人工智能学院党组织参观思源园红色教育基地。4月11日，人工智能学院党总支分党校积极创新培训方式，组织143名入党积极分子赴清远市红色爱国主义基地——思源园参观学习。大家怀着崇敬的心情参观了“思源园”牌坊、“思源室”展览大厅、“思源亭”、革命烈士纪念碑，深入地了解了清远人民在中国共产党领导下进行革命斗争的历史。全体学员们通过齐声高唱国歌，向革命烈士纪念碑鞠躬致敬默哀的形式，深切缅怀为我们今天幸福生活和革命事业而英勇牺牲的革命烈士，表达了为共产主义奋斗终身的决心。通过参观红色教育基地，激励同学们学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，坚定入党初心，积极向党组织靠拢，争做社会主义事业合格的建设者和可靠的接班人。

校团委开展“颂党恩”主题教育活动。为缅怀革命英烈，弘扬优良传统，教育引导广大青年学子厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感，4月21日，校团委前往清城区石板小学思源园开展“颂党恩”主题教育活动。各二级学院团学指导老师、学生干部代表、青马班学员共100余人参与了活动。全体人员在思源园革命烈士纪念碑前庄重肃立，通过国旗护卫队整齐列队出旗，集体庄严宣誓、默哀，向烈士陵碑敬献花圈花束等方式，表达对革命先烈深沉的追悼和无尽的感激之情；随后，大家参观了思源园的文化展览大厅，深入地了解清远县人民在中国共产党领导下进行革命斗争、英雄抗敌的

历史，学习革命先烈舍身为国、不怕牺牲、艰苦奋斗的英雄主义精神。

信息工程学院开展“追寻红色足迹，传承红色基因”党史学习主题党日活动。4月29日上午，信息工程学院学生党支部开展“追寻红色足迹，传承红色基因”党史学习主题党日活动。主题党日活动以“农讲所”为活动阵地，组织党员近距离追寻“红色史迹”，传承红色基因。支部书记以“学习百年党史，争当时代先锋”为主题现场讲授党课，并举行了“党史知识我来说”抢答活动。信息工程学院学生党支部将分成十支分队走访广州红色史迹录制成微视频，向大家介绍中国共产党在广州的红色故事。